
Драган Ђилас: 4. марта Београђани одлучују у каквом граду хоће да живе - да ли желе да проводе сате у саобраћају, или желе нове вртиће и бесплатне уџбенике за основну школу
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 Кандидат за градоначелника Београда Драган Ђилас је са коалиционим партнерима
код нотара оверио споразум о сарадњи за београдске изборе 4. марата и назив листе са
којом ће наступати је "Драган Ђилас - Београд одлучује, људи побеђују".

  

    

Партије и појединци окупљени око Ђиласа регистровали су у подне групу грађана, а
како је Ђилас рекао новинарима, потписи ће бити скупљани у среду, 24. јануара, а листа
ће бити предата у четвртак Градској изборној комисији.

  

"Четвртог марта Београд и људи Београда донеће одлуку да ли желе да живе у граду
какав заслужују. Да ли желе да проводе сате у саобраћају, да ли желе да њихова деца
и унуци имају места у обдаништима, да ли желе да деца која иду у основну школу
добијају бесплатне уџбенике", казао је Ђилас.
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Додао је очекује подршку Београђана као и да верује да ће је добити.

  

"Верујемо да ћемо победити и да после 4. марта у Београду и да ћемо живети боље, у
граду у коме вреди живети", рекао је Ђилас након овере потписа код јавног бележника,
а са њим су били и председник и потпредседница Народне странке Вук Јеремић и
Сандра Рашковић Ивић, председници Покрета слободних грађана, Левице Србије и
Покрета за преокрет, Саша Јанковић, Борко Стефановић и Јанко Веселиновић.

  

Рашковић Ивић је оценила да је име листе јако добро јер "у себи садржи и то да
Београђани треба да одлучују и да се њихов град врати њима".

  

На листи "Београд одлучује, људи побеђују" наћи ће се кандидати из Покрета слободних
грађана, Народне странке, Покрета за преокрет, Левица Србије, као и ванстраначке
личности.

  

Овлашћени предлагачи, односно регистроване политичке странке, коалиције странака и
групе грађана кандидатуре за учешће на београдским изборима могу поднети до 16.
фебруара. Од момента расписивања избора до данас је проглашено шест листа.

  

(Фонет)
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